

## E X T R A S

 DIN PROCESUL VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI FACULTĂȚII  
din data de 15.01.2018

Ședința s-a desfășurat în prezența a 12 membri din care 12 cadre didactice, din efectivul de 16 membri, din care 12 cadre didactice.

Omis cele de omis.

La punctul 1 al ordinii de zi **“Gradații de merit pentru cadre didactice”** s-au pus în discuția Consiliului Facultății propunerile Departamentului Bazele Fizice ale Ingineriei, în vederea obținerii gradațiilor de merit de către cadrele didactice care au depus dosare.

Domnul Prof.dr.ing.Sorin MUȘUROI, Decanul Facultății de Electrotehnică și Electroenergetică precizează că doar la Departamentul de Bazele Fizice ale Ingineriei există un singur loc vacant pentru gradațiile de merit și au fost depuse două dosare: Șef lucrări dr.ing. Delia CĂLINOIU (Trif-Tordai) și Șef lucr.dr.ing. Beatrice ARVINTI (Costache).

Domnul Decan dă cuvântul domnului Director de Departament Conf.dr.ing. Marian GRECONICI care prezintă cele două propuneri avizate în Consiliul Departamentului Bazele Fizice ale Ingineriei :

- Șef lucrări dr.ing. Delia CĂLINOIU (TRIF-TORDAI) - 10248,41 puncte
- Șef lucrări dr.ing. Beatrice ARVINTI (COSTACHE) - 2278,75 puncte

Domnul Director de Departament Conf.dr.ing. Marian GRECONICI precizează că ambele dosare îndeplinesc toate condițiile necesare, iar în urma verificării și discutării dosarelor, membrii Consiliului Departamentului au concluzionat că punctajele obținute sunt reale și ierarhizarea se face în ordinea punctajelor.

Se supune la vot a hotărârea Consiliului Departamentului Bazele Fizice ale Ingineriei, toți cei 12 membri ai Consiliului Facultății de Electrotehnică și Electroenergetică prezenți au votat în unanimitate “pentru”, cele două dosare fiind avizate favorabil, urmând a fi transmise Rectoratului UPT.

Discuțiile și exprimarea votului au respectat legislația și procedura de lucru în vigoare.

Votul și recomandarea Consiliului Facultății privind avizarea dosarelor de la Departamentul Bazele Fizice ale Ingineriei pentru obținerea gradațiilor de merit au fost exprimate în cadrul ședinței din data de 15.01.2018, după cum urmează:

Departament /Nume și Prenume candidați	Consiliul Facultății				Recomandarea Consiliului Facultății
	Efectiv c.d.	Voturi			
		Total	P	C+A	
<b>Departamentul Bazele Fizice ale Ingineriei</b> 1. Ș.I.dr.ing. CĂLINOIU(Trif-Tordai) Delia 2. Ș.I.dr.ing. ARVINTI (Costache) Beatrice	12	12	12	0	<b>Aviz favorabil</b> <b>Aviz favorabil</b>

c.d. – cadre didactice

